3

= = &l &

TR 3 02 th A T 250 A 4L 18 R P 91 (EDR AR P B 4AET OF A —
E T IR AP S 0 A5 T Y o Y R A B PRAT N PR O R P A AT
AN SRR e v A T ) R R T S W BR AT B B EC D IR S5 7 B R A Ak
AR R 3 45 K 5 U 2R L 88 T ) R 4 Y I A A 2R 1ROk T R AR ThAT L PR
FER p S A7 5 U SR B ) B S AT 22 U FR O IR R A5 7

3.1 D&M

Oy SCES R FRRAERE — PR B RS DT L BEAT 23 AT O B R Y A5
Oy SCESMIAE Java 6 H A WML K OF SCEM ST G e .
A0 S U 03 3 U0 SO AL 300 e 20 SCREAS 45 4 A A
20y SCESH T 0 SC AR U I o5 — o 22 03 45

3.1.1 if & 9]

Java (1 if 15 4] 5 Ho Al 2 #2186 5 b BT HTRY if 15 A0 28 0L, 20 S B0 52 XL
I3 S HFEAIE A
By SLES R A TR

LE(RMFRIA) A

H if 55 ey & FERBEXMEN true
I G5 B 3 ) 2R AT 2 R R A A
B R false B, FoJ5 0938 ) 46 A 9k A7, if
A AR A 3-1 R,

Koy T EF W R N if-else G54, HiE )
# Ak

LE(FRMEFRIA) HAAH 1

else B4 2

[ExL!

K 3-1 if 1438 5
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Forb i 455 v i Rk B AT AT AT R A RORAS Y RIKKE N true B ROR i 55 Y
FAF R R L R R R 1 R BT s 3R UE D false I, o i 35 SRR R R
BHRRAE WA A2 2 MR AT . PRI iR 2
1 SifA 4] 2 72X SCA P b E 2 A — A
AT, il-clse 74002 4 L1 3-2 BT,

if BYP 2203 A5 M Y 1 ) 2R bR Y il
SR RAST A H T AT 5 o XU s
oA . RS b, Hoim & i W E (200
B R 5 ik 8 R U8 L 18 47 B A2 18, AT
PE2E Al R R RGBT 3R ORI A5 B0 A — RRRT T T DG 03 SRR AU 22 %
Gy SCH5

20y CER Y A TR

LE(ARMERIR 1)

if(RBR 1) HEH
else iEAIM 1 2

if-else 15 /m) 2 1

else
if (SRMFFRBX 2) M)A 2 1
else M4l 2 2

TEZ 5y LA B i B XN else BLXT, A 24 iff 5 IR ERT, else ¥ 5 &
VT XS, A BT I A else FUXE, AT i 5 else Z B (Y B A 5 1) —XT &
POV R XM T i 5T else BEXT A9 B,

Java WA end if BT, I DL AR 5 249 2 4 I LE i 9 46 HE AN 25 1, DUGE AR RS 5 T it
B 255 TR,

Bl 3-1 i HAR N .

PR TE # . cho3\IfDemo.java

public class IfDemo(

public static void main(Stringl[] args) {
int cl1=2; int c2=3;
if (cl==1) {

System.out.println("cl=1");

else if(c2<=1) {

System.out.println("c2<=1");

else(

System.out.println("cl &1, c2>1");
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BIvisir4s

cl!=1, c2>1

Gl 32 W ANFAR PN FRAE RS R KRE F AR NG TR,
TP 5 ;. ch03\Changeletter.java

import java.util. *;
public class Changeletter(
public static void main(String args|[]) {
String s=new String("abcABC123");
System.out.println(s);
char a[]=s.toCharArray();
for(int i=0;i<a.length;i++) {
if (Character.isLowerCase(al[i])) {
a[i]l=Character.toUpperCase(alil]);
}
else
if (Character.isUpperCase(ali])) {

ali]l=Character.toLowerCase(alil]);

}
s=new String(a);
System.out.println(s);
}
}

BIvis 14
LN
abcABC123
i s

ABCabcl23

3.1.2 switch & 4]

UARF h 2203 SCE A 4% 03 3 2 1) A A AR A OC R I, AT LR switeh TR G0 32
45K Ak A

switch (B /F R AL F k20
{

case R /FAFH

case B /FLH R 2: 15/A] 2; [break; ]

TiE 1: 3H) 1; [break; ]

case BRI /FHEH n: 154 n; [break; )
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[ default: BA] n+1; ]

}

B—A~ case M —40 32, MR switch F R /77 R IA AH AR K FE case
R/ F A R AU S A,

(1) M8 —4 case BB/ F 455 1 5 H AR, W H 5 0915 A 4 8 AT 45 break
WHA] L MBk % switch 154 5450 break 1547 W 4k 22 AT F — 4> case Hil . H 51 i# ] break
WA AR S 7. M0 — AL L case WS A/ 155 1 5 HOA A5, WAL AT 5 — 4
case W[ iE )4,

(2) MTAEAT case (BT /F 47 # & 5 H A%, HA default W0, W Bk BT A (17 case
T, $FT default A IE A 2H 5 2 JC default 31, WA AT switch W AAE AT iE 4]

(3) default AT LA BLAE switch i8] o B4R Ml 2 & . (HIEIE default T B AE
b SRR T e SR A T AT Y case 43 3 WA AHAT G 0, U 5348 default T,

(4) switch BA] AT — X AEFE 5 ) P56 R BT AT 0 25

JDK 7 LUJF B WA 7] LALE switch Wl FHZ 45 58 R il n F

String s="test";

switch (s) {

case "test" :
System.out.println("test");
break ;

case "testl" :
System.out.println("testl");
break ;

default :

System.out.println("break");

break ;

}

5] 3-3  switch BRI B9 F .
PP . ch03\SwitchDemo.java

public class SwitchDemo {
public static void main(String[] args) {
int c=2;

switch(c)

case 1: System.out.println("case 1 c="+c);
break;

3: System.out.println("case 3 c="+c);

Q
)
%)
0]

break;
case 5: System.out.println("case 5 c="+c);
break;

default: System.out.println("default c="+c);



E3IE BHEME 61

R FEATE R default =2, RN A B TR o126 B4R — 351

32 BHIED

PR AE 25 7 2R A B RO AT AT P B, B RS S H R AR, 4
RIEIRAT for 5 while WIFRJE 3, 78 BEA G PR AT 00 250 e 1 T2 2% 1F AR A5 S 21 CRID ) 67 41
oL P Hede D E R ORI 0. 1 LB R AYIE XN do-while ., 85 — Wit ARG B A4 0 B
SRR ALy B On PIBAE ), PR, Hef DRI By 1.

3.2.1 for #&#& 4]
for fEMIE ] FEATE KN

for (Fkxl 1; #ikX 2; XA 3)
116 P A 1 ) 24

AT . Sl Rk 2 1,7 B 06 FR A5 B W) 8 AR A R 3E 2 b oR ik 2t 2
SR YR RO L T IR R R A L 7 L R R . 2 AT 2 B AR
RIALG TR AR 3, AR AR 20 vee, B, for TRFRALTT S

for (WIME ; 510 ; B &)

116 P A 1 ) 24

ikt 1 A IRFR A BRI , R IREF £ 0, & RIT— 0 IR 2 ORI &1
SR IR 4 P g LI L 7 T TR SRR B ), 75 DS R O BR M ek 2 3 R AR I — K
AT B A O B T 2 K 2 R IR R 4% P o 200 A M B R 2 7 11 SR 1
FEHY

S Akt 2 T A B AW for R B 4 B R B W T = A 22 3k 1T L
W,

B FIER 1, forGERIBN 2; KA K 3, FEK 1 T for ZHTIAT.

B LR 1 AFELR 3. forGEIk 2,). Fik ;
1 HUE for ZHTIET - FIk 2 3 BAENRER AR I ILET . i

BmEFRIBA 1. RAR 2 FRAKL 3! for(55) .3, (JEHFFIEIL )
AR 1 AE for Z BTHT . K38 3 AL 6 51 o1 3
1. MW F IR 3 I 2k 5 ol A SR 1 ) fa]se
W 4% P o PR T €6 0 3 0 P 8 0 ) break VB ATRBIE [ %kt s
AR OB TR 75 T 7= 2 BE G 3R . for 76 3R 6 A pyfE (OISR true
Pl 41 el 33 R b s

R T L ) T ) T 2 oA
™ 7R i

B 34 i for DRFRVE DX BCALHERE 5 H 011 {53 for fRFRIA A HE

PP, ch03\ForDemo.java
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import java.util. * ;

public class ForDemo {

public static void main(String[ ] args)
{
] int[] a={22,2,222,-1,-110,0};
2 Arrays.sort(a);
3 for(int i=0;1<=5;1i++) System.out.print(ali]+",");

}
I
-110, -1, 0, 2, 22, 222,

T RF P ZEHE Arrays 28, java.util P& T X A2, BT DL — 1738 3 import
WAIBIA java.util €, * S RRGI AT IA B2, 0T LUK %08 A o .

import java.util.Arrays;

AR R GIA java.util @ Arrays — 28 BUAEFR P b HUT 223X AN 28, Bir A AT DA 3X
G

WA 1 8 LT —A int[ A a.

W) 2 WA Arrays 2809 sort O J7 76 BB S R HECE T EAHHES . sort O ik
14 JE 76 Sy

public static void sort(int[] a)

i T i Je —> static BTk Fr Ll i@ 284 Arrays A .
W) 3 02 for TEFME YN FH . %08 4] K B0 2H o0 R e BOHE S 4 09 IS BAER 1 4> 3]
96 B —ATEN IR . AT LUE B JC R BT & S350 IHy HoBHES
A B AT REARAE — PR R EIE APE IR th i 5 — D E R X AR AL FEHE S W 2 AT R
G B0 s AR 0 A . AT AGE ARG PR AE 51 22 181 A% Bl o A ] P9 ERAE BR U5 R) R — AT .
TS B R T —A for TR T 55 4 —A> for fEH . PRI EFH 244 m
ARG R TR PR BR A 44 S n PR IR H B
for (int m=1; m<=2; m++) { / /BN A
for (int n=1; n <=3; n++) { //PIHIFEH
System.out.println("KEEH: m=" +m +", n=" +n);
}
}

FE 7R ] L SR FRAE PR AT PR B R IRAT B L S TR AE AR S AT 3 k. A R
AR m A 1AL AR n AN 1 BRI 2, SR 5 TR B 3. X T PR IR 0 A — K
BRI, # S BRI 2 MERENA . BILETA 6 K printlnO ik,

Bl 3-5 MERFPRBILEIRRE, BMANSIC 1 R W3 t—H. /Mg 163 H,
B3R 100 JCRILFE 100 RS, (a4 2 /D Fp R0 J5 .
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%3%
TP ;. ch03\BuyChicken.java
public class BuyChicken{
public static void main(String[] args) {
int I,J,K;
System.out.println(" AXE 1 FEE T /MR ;
for (I=0;I<=20;I++) { /1T RN EL
for (J=0;J<=33;J++) { //J AHIBEL
K=100-1-J; /IR NS EY
if (5% I+3% J+K/3.0==100)
System.out.println(" "+I+" "+J+"

}
BT BT
AR T RAEE T B K

0 25 75
4 18 78
8 11 81
12 4 84

Bl 3-6 4% for fEI R ERE Y 2R 40 F EE .

%%
XX

KKK K
KR KKK

KR KKK K

PG . ch03\NestFor.java

public class NestFor {
public static void main(String[] args) {
int i, 3;
for (i=0; i<6; i++) {
for(j=0; j<=1i; j++) {
System.out.print (" *");
}
System.out.println();
}

}

B 3-7  WHEF P mainOJ7 2% P RS E args BERWONBEBL A A B 747 e SR

"HK) ;
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TAE I E A T ST S BB N M A
FEFFE ¥ . ch03\ Average.java

public class Average{
public static void main(String [] args) {
double n, sum=0.0;
for (int i=0;i<args.length;i++) {
sum=sum+Double.valueOf (args[i]) .doubleValue() ;
}
n=sum/args.length;
System.out.println (" F¥%:"+n);

}
gRiFdad fa . A NPT

java Average 23 45 67 (74

e L Y Hh

*%J?EPE’J args[0].arg[ 1] arg[ 2143 515 B FFF 83" 23", " 45" FI"67",

PR K L AT 3 B AL 0 BUE AT 12 57 1 B 45 2R

% 45

B 3-8 FFEM R SERAME . WE W EEHA S A R=PIA+DY/((1+
DY =1, R AR AT GRATIE, WAk A Bt Hobh POy S0F0EL N S A 5E R
PR T s R BN RTAR R . RS BRI 30 10T, E R

£ 4.59% BN A B 1=0.0459/12. H for fE¥FFR 7158 A it
T8 ch03\TestLoan.java

public class TestLoan{
public static void main(String args|[ 1) {

double dbp=300000;
double dbi=0.0459/12;
int nt=30*% 12
double dbpow=1;
for(int i=0;i<nt;i++) dbpow=dbpow * (1+dbi);
double dbr=dbp * dbi * dbpow/ ( dbpow— )7
System.out.println ("#4: H FHEITH R="+dbr+"JL") ;

}
PB4 R

A H F b B3 R=1536.1407316943316 JC

3.2.2 for-each 1 1 1% 4]

K 30 4,

for-each fEFFE JDK 1.5 B g I 68  f Bt — Fh 5 7 35 A9 1 40 0k s 4 & (o4l
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k. BEM—BER0y
for (TRFAAEH KRR JRFF ALt 44« Wil P i R 44) (TR PR A )

Horb PR AV GE TR PSR MO S A O 2R B DRI E ST TR
T —RAER 2 H M7 NS 7 U — D T R AR TE TR R f v It i 52, B4R 5
T A TR AR U k. TR PR AR B AR G v IR BT DL PR AR R SR
HEG TR TR KB

%1 39 for-each fEFR% M,

PP IS H . ch03\ForEachTest.java

public class ForEachTest {
public static void main(String[] args) {
int arr[]={1,2,3,4,5,6,7,8};
for (int a:arr)

System.out.println(a);

)
BT R BT BT 1~8,
3.2.3 while & do-while & 4]

1. while iE )
while B8] ) FEATE X

while (£iA3)

{
t

(TEINE NSRS

TEEMA
G

}

while f #5i8) BOHE 40 151 3-4 FTos 1

while #E 8 A) DI RE RN for PEIAIE AL, F5 5 P Ay F & Bl 3-4  while {8 5 5 4 #E
R — D HIW 5 F LT for 1847 H 0 40 B 254 4 51 25 1
15300 2 LRI A BRARSE T &5, 4RGSR TE ) R LR PR A

4 while $55 W ) KB XUE R true B PGP E AR PAT A5 0 LGB H G PR .

while H )6 2R A5 5 W {E 22 6 % while 15 /8] Z /045 H 1000 P12 S 1) 2k 28 6 200 7E 1 26
IR SR SR TR e, 5 forGRIBA 2 B DIREARTA] .

while #7825 1 0] Ry K B, 40 while Ctrue) o BEAS, Z2H] break 3 4] 3 i 1R H %
AR AW 25 7= HEFEE 35,

int 1i=5;
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while(true) {
if(i==0) break;
i=i-1;
System.out.println("sum="+1);

}

) 3-10 ] while IB47HFE 1+1/214+1/314+1/41 + 1977 20 WA AL,
P EH . ch03\WhileSum.java

public class WhileSum
{ public static void main(String[] args)
{ double sum=0,a=1;int i=1;
while (1i<=20)
{a=ax (1.0/1);

sum=sum+a;

i=i+1;
System.out.println("sum="+sum) ;
}
}
=) Ny
T IB 1745

sum=1.7182818284590455

2. do-while & f]

do-while ff ¥R if A) (9 2= AT A

do

& PR IE ) 2H
}

while (RiER) ;

do-while §§ 3K A1 04 P A 5.5 e .

do-while FNi M FE 209 X 50 2, HI W18 A) “ while (R ik 20D 57
b PR 1 5 T 3 0 0 B S R i 2 ﬁjm
S AT R i i

VRN 5% ) 2 S AT O R R — 2 . FLHLU while 46 5 th 4 2k
RO W true . BEFRUE AP 5 00 58 th 6 55 true

RS B (B A % do-while 160 2 1 28 1 » 074 56 25 i 0

false
WO ISR R AR o1 5, BT 58— R IR IR 55 for G eik & 0
3 2) while (F35 20 1F R 45K 2 g A IR —

while (FRIE O 7 o AUEA 57, 24 415 35 M35 A 02 2 45 1 )
I U — X AE 455 ) sk .
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T AU B R ] do-while 3R A)THEE 1~100 Z FIH 41,

int sum=0, j=1;
do {
sun=sum +73;
J++;
}
while(j <=100);

3.3 break 5 continue 130

break H T Bk B AE 5, C LAERT R F T HE . continue H T Bk A< Uk 1
R ol R PAT AT A (R AT SR AR B2 AT T — IR A A b 18 )

FENGIAZERY h — B 3 break 1477, A 8 0% 26 2% 00 ol 2 7 37 RPGR B 76 09 6
7N 7N

% 3-11  break Bkt e AE 26,

P75 B . ch03\Breakloop.java

public class BreakLoop({
public static void main(Stringl[] args) {
int i, J;
for (i=0; i<6; i++) {
for(j=0; 3j<100; j++) {
if (3 5) break;

System.out.print("*");

System.out.println();

}
BIFHEHaT.

continue WAL FIHE A G54, ZEE FR R AT continue 154 , SUAR AT 21 45 44 1)
FACTE S )7 —FE IR ]2 X8 R % 1F R KD W, DURR E o 5 E T IR I R, R
continue 5"} " Z[ABAFTE 2 D i A) , — LA IAT BRI, B PRSI 15 )

break,continue 4] — &Y if B ECE .
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TE—EER b, QAR R 50 UK A A B 1 ) v, G R 7E S A R 0K I AT R AT T
break 18] I8 2 BEAG IR TE ) L5 . G SR AE RS R BMK 19 AT P AT T continue
B IR AAUAE IR EE A BN FEPAT A UG B h 76 B4 - continue #4) J5 T AY 3 4, T
e NIEAT T —IRAE A,

% 3-12 KA break Fl continue WA THEA 10 DL Ay A7 02 F1JF 2K 10 LL 9 Fr A7

TP . ch03\Con_Break?2.java

class Con Break2{
public static void main(String[] args) {
int sum=0, i, j;
for(i=1;i<=10;1i++) { /IR 1434547+ 9
if(i% 2==0)
continue;
sum=sum+ i;

\

!

"+sum) ;

System.out.println("sum
for(3=2;3<=10;3++) { //:K 10 AN EREL
for(i=2;i<=3/2;1i++) {
if(3% 1 0)
break;
}
1£(1>3/2) {

System.out.println (""+j+"JERKE") ;

PP BATH R .

sum=25

~

(€3] w N
NN
[
s

J

NN

wWiEOWE WE WE
=

[

~

Bl 3-13  PHEREBEICE T LU — 1785 ) R M

X B 2R ] java.util. Scanner 28 nextInt() J7 ¥ 32 BUBE 2 %5 A 3£ %0, Scanner X 4
AR Ak Se B s E B A AU : int nextInt O ; float nextFloat () ; double nextDouble () ;
long nextl.ong(); byte NextByte(); short nextShort(); boolean nextBoolean(), String
nextLine) 328 —47 M {H IAE 45 HR g [l ,

PG H ;. ch03\ReadKey.java
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import java.util.Scanner;

public class ReadKey {

public static void main(String[] args) {

Scanner scanner=new Scanner (System.in);
int score=0;
int sum=0;
int count=-1;
System.out.println (" AEE (-1 450) ") ;
while(score! =-1) {
count++;
sum+=score;
score=scanner.nextInt();
}
System.out.println (" : "+ (double) sum/count) ;

i AR (-1 25 R)
45 67 98 34 56 -1
FHy: 60.0

2 & 3

SRR O R = AR AT XA Java H R BRSBTS 4 2
. TE—EFH{# A break. continue A 4 A [A] 7
R AT R AW L R

int i=1;

switch (i) {

case 0:

case 1:

case 2:

System.out.println("zero");
break;
System.out.println("one");

System.out.println("two");

default:System.out.println("default");

}

- T A AR R i .

class EqualsTest {

public static void main(String[] args) {

char a="'\u0005"';

String s=a==0x0005L?"Equal":"Not Equal";

System.out.println(s);
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}

5. Gt 5 FET ORI BRI e R A A8
6. % 5T ITED I AN T JUuLaRIA & .

| 4
| 6 9
| 8 12 16

10 15 20 25

12 18 24 30 36

14 21 28 35 42 49

16 24 32 40 48 56 64
18 27 36 45 54 63 72 81

O 0w J o U w N
O 0w J o b w N

!
7. T A A A .

int i=1;

switch (i) {

case 0: System.out.println("zero");
break;

case 1: System.out.println("one");

case 2: System.out.println("two");

default:System.out.println("default");

}

8. I i A A A Hs i .

class EqualsTest {
public static void main(String[] args) {
char a="'\u0005";
String s=a==0x0005L "Equal":"Not Equal";

System.out.println(s);

}

9. WME TN A[]=1{30,1,—9,70,25} K0 /MBI KHEE
10. AT 1A AR A0 g 18 A A N 22

int i=1;

switch (i) {

case O:
System.out.println("zero");
break;

case 1:
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12.
13.
14.
15.

16.
17.

18.
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System.out.println("one");
case 2:

System.out.println("two");
default:

System.out.println("default");

5 FEIY oK 2~1000 YT R AL JT & 47 5 F1 A as it

BT A 100 A 1~6 MRENLEE S Goit 1~6 B0 LA AR
WEBRIT R 1121431 +-+151,

GG REF .40 do-while Al for JEFRIFEE 1+1/2141/31+1/4 1+ F 15 T A1,
PE— DR X B4 al 1=1{20,10,55,40,30,70,60,80,90,100} A K F] /)
Hey

S FEIT 7 30 AN B H /N B K A IR i A B4 primel 19,

— BRI TE B T 2 XA EORER N R g E R IF K 1000 Z N
A SR

B 283 B B, DA — 1745 T, 5 /N3 R A I HE )






« 4

= REMNKHIERRE

11 EESHROES

FeIe I Java TH 0] X QAL T BT B BE A L 2 0 A B R B Y 5T
BB TR QAT U L TR B R R AR AE Y [ 2 X G B b G2 A A
(template) , F) 31X 4>l S A8 R W] L) A 185 B 49 21 %F 4 (instance) ,

XI5 I Java B 7 W SO R R &R 43 . X G A B A AR T b R AR
S . A R RER T LR R X &, KRB E L /N R AR AT LUK
HEEXNG ., KA E 5XRITE NNE BT A4 5%, M
S RN R VAR UNFEERR W M U T I EE A & . ] S
PN B T B R S PLIHE e FEh I A R FEH S AN R
IIGH A A R RR S AR A LA A D RE X ST REFR O E AT A
HWT . — DX G EA ARG 8 &R RRE , 3 S R A He i X2 ik 3,
XPgaA ] LU H AT A BESUE B 2 RPIRAS .

KEXRIYKRP ARG T 0 OC R, A BRI A F 15 AU
R T B AL [FERRAE R R AR Ry, FERR T b R R —
M S AHZE AT LA 2D THIRR. AE Java G il 5 P H] new 25
BT 42

Brg 2] Java TR A E e B LTI MEM Java BYiH %
AT G R AT BE . R M A ok 20, ) BE A I Ty v ok R
o A AN P A R A e R — SRR Tava B BOTE AR S
T H IR Y .

FET X0 4 B N AF A N B 4EBL S, dn S0 AR S 4g H: Fn o
Ko T HE Y TH] )X G g A Sl ) 3 M 0 R T IR

411 £ EH

e I class € Lo — A IHYE LAFEPIAE > KA PIFIEE,
AR 1 A S e A s — 3 A Y S R 2 i A 5 55—
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Iy eI E SRR AR DI GE .
FM LA 4-1 R,

eS|
%{ 75t 7
%Mi{ SR— RS
it s
J5 B
K 4-1 254
K E LY EEAAR
[public] [abstract|final] class className [extends superclassName] [implements
interfaceNameList]
{
[public | protected | private ] [static] [final] [transient] [volatile] type
variableName; / /% bt 2% &5
[public | protected | private ] [static] [final | abstract] [native]
[synchronized]
returnType methodName ( [paramList]) [throws exceptionList] {statements}

/ /IR
}
Hop B £F public.abstract . final $LB T 2809 J& 1 . className J 2544, superclassName
N IER 4 F interfaceNameList ST sC B O 51 3%,

TEZE rh s B 0 728 Bt D AR i AR B B A 2, Y B D A8 0 Ry SIS D S
FSE G BB AR B, S B 5178 B I O AR .
[public | protected | private ] [static] [final] [transient] [volatile] type

variableName;

Hrp.

public: AF A&,

protected: JR #1145 it ,

private: FAF A,

static: RS (R AZ B A T 9201 A D1 78

final: ¥,

transient: B IPEAS & H T X RAFRS .

volatile: TTHRZAE & , ] T R ny =,

2. KR RAE

5 D5V R N G I B I D) RE SR AR L X G AT Sy, A B B AR AR X i 57 D) e
MFR PR R . — B R T LUA 24 UG J7 15, 0 G208 o AT 8 1Y SR DT 1 XA ke i




£4T KSHERHNEAES 75

T B A H 0 O 52 B E 1Y) DT BE o
JR53 7 — ELRE SO AT A A [R] 19 3 v 22 U T o T e 50 R T 45 4 1R A E L 4
A RN A R R S A S R Py S S | e N v el U R K iy e A A
RBMINESH, o SR 2 B AT DU ] SRR 28 8, o mT DU 51T Bl 26 7
J B R ST SR

[public | protected | private ] [static] [final | abstract ] [ native ]
[synchronized]
returnType methodName ([paramList]) [throws exceptionList]
{
statements

}

77 ¥ 7 B b Y BIR S 1) A SRR

public: 2317 [ 45 H£F

protected: PRI A5 HI4F

private: FAF Ui 45 6145 .

static: Ik, ALIE A 24 HEEH

final: JTEAREWES ,

abstract: MGG kA kA,

native: A<M G 7 BB M AT , B LA IE 7 A9 ACAD

synchronized: ##§l £ KL,

TR DRB AL RN AT LA E LT 4 A float ZERLT
AR ERRTC R M laderArea, J7¥EE AR E T AN ITE SRR OB
B O”,

class HSJE {

float LJi§, NIE, M, laderArea;

float HHEME () {
laderArea= (EJE+ ) * @& /2.0£;
return laderArea;

}

void B (float h) {

|::i:}1;

}

R BEE SCHR I3 BT A AR BEORR  2R B R R . AT IR R E SRR B A5
B ZBRR R SR TR AL &

il G772 Ry A A S BT DL Java AR ] — T BSCHE S R L A R A 28 ) R
B T AR R G| AL,
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BB AE BT B A SR B SR AL R SCE TR A AL, Bl

class LocalVariable {
int distance;
int find() {
int a=12;
distance=a; / /4, distance TEEANHENE L

return distance;

void gety () {
int y;
y=a; /AR, a J2 R TR A, X LR T IR]
}
}
Bl -1 B — A2, e A A R BT AR B R R B O vk O X i A s Y 2 BE AT

HURZ
TR iE #. . ch04\ Textl.java

class Textl {

static int a; /7 BYE LR static RIS, Jy2R/R ik, ] PS4 a2 T
int b; /A G A, HRE T S 0 H
public void display(int a, int b) { / /5L T

System.out.println("static int a="+a);
System.out.println(" int b="+Db);
}
public static void display(int b) { //28H %, il d 2864 M H
System.out.println("static display: int b="+Db);
}
public static void main(String[] args) {
Textl tt=new Textl(); //BIASHINR tt
t t.display(5,6); //TTUFH Text1.display (5, 6) ; B A X4 AR a4 42 5 ik
HEEH X 4 ce /A
Textl.display(0); //‘ﬁfﬁﬁ:)(ﬁ static AN, 207k, W gk X 4 el 200
tt.display(23);
tt.a=9;
Textl.a=24;
tt.b=3;
tt.display(a, 15);

4R

static int a=5

int b=6



